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	Na temelju članka 34. Statuta Općine Lasinja (Glasnik Općine Lasinja br. 1/18, 1/20 i 1/21), Općinsko vijeće Općine Lasinja na 16. redovnoj sjednici održanoj  dana 28. ožujka 2023. godine, donosi 



Z A K LJ U Č A K
o prihvaćanju  Izvješća o stanju zaštite od požara
na području Općine Lasinja za 2022. godinu



I.
	Prihvaća se Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Lasinja za 2022. godinu.

II.
Izvješća iz točke I. ovog Zaključka prilaže se uz Zaključak i čini njegov sastavni dio.

III.
	Ovaj Zaključak i Izvješće objavit će se u Glasniku Općine Lasinja



                                                                                                                        PREDSJEDNIK
                                                                                                                   OPĆINSKOG VIJEĆA

                                                                                                          Matija Prigorac, mag.educ.hist. 
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KLASA: 024-04/22-02/4
URBROJ: 2133-19-2-23-3
Lasinja, 22. ožujka  2023.

Na temelju članka 13. stavka 8. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine broj: 92/10 i 114/22), Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Lasinja za 2022. godinu (Glasnik Općine Lasinja br. 2/22), te članka 50. Statuta Općine Lasinja (Glasnik Općine Lasinja br.1/18, 1/20 i 1/21), Općinski načelnik Općine Lasinja podnosi 

IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA I
STANJU PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA ZAŠTITE OD POŽARA
NA PODRUČJE OPĆINE LASINJA ZA 2022. GODINU

1.  UVOD
Sukladno Zakonu o zaštiti od požara (Narodne novine broj: 92/10 i 114/22), a u cilju zaštite života ljudi i imovine od požara poduzimaju se mjere i radnje za otklanjanje uzroka požara, sprječavanje nastajanja i širenja požara, otkrivanje i gašenje požara, utvrđivanje uzroka požara kao i pružanje pomoći kod otklanjanja posljedica prouzrokovanih požarom. 
Općina Lasinja i Vatrogasna zajednica Općine Lasinja su donijele i uskladile  sve dokumente i Planove koji reguliraju zaštitu od požara na području Općine.
Zadaća Vatrogasne zajednice Općine Lasinja je organiziranje cjelokupnog vatrogasnog  sustava  za  učinkovitu  provedbu vatrogasne  djelatnosti  i  razvoj  vatrogasnog sustava sukladno gospodarskom i tehnološkom razvoju  društva, provedba mjera  za ujednačavanje  stupnja  zaštite  od  požara   na   cijelom  području  Općine Lasinja,  te   preventivno djelovanje u pogledu smanjenja rizika od nastajanja požara  i drugih nesreća.
2. PROVEDBA ZAKONA I MJERA ZAŠTITE OD POŽARA

2.1. Sukladno Zakonu  o zaštiti od požara  („Narodne  novine“, broj  92/10 i 114/22), Općina Lasinja je donijela Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara za Općinu Lasinja u 2014. godini, te je za iste u tijeku postupak revizije.
2.2. Općina Lasinja je donijela Godišnji provedbeni planom unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Lasinja za 2022.  godinu.
2.3. Općina Lasinja je donijela Odluku o agrotehničkim mjerama, Odluku o utvrđivanju i održavanju poljoprivrednih rudina i Odluku o spaljivanju korova. 
2.4. Vatrogasne postrojbe organizirane su u skladu s Planom zaštite od požara Općine Lasinja, te mogu djelotvorno i pravodobno djelovati na cijelom području Općine.
2.5. Županijski vatrogasni operativni centar Karlovac (ŽVOC Karlovac) organiziran je i opremljen sa stalnim 24 satnim dežurstvom, a kroz njega je uvezano stožerno društvo DVD Lasinja preko kojeg se vrši uzbunjivanje postrojbe za izlazak na vatrogasnu intervenciju, kao i zaprimanje informacija, obrade podataka, izvješćivanje nadležnih tijela i ostali podaci.  
2.6. U 2022. godini vršen je nadzor nad stanjem opremljenosti i osposobljenosti vatrogasnih društava na području Općine, te je stanje opremljenosti i osposobljenosti dobro.
2.7. Hidrantska mreža je u potpunosti u skladu s važećim propisima i pokriva cca 80% naselja u Općini. 
 Tijekom 2022. godine održano je više sastanaka sa Vatrogasnom zajednicom Općine Lasinja i zapovjednicima DVD-a oko organizacije protupožarne zaštite, srednjoročnog plana opremanja te ispunjavanje svih administrativnih i zakonskih obveza društava i pojedinaca, a poglavito liječnički pregledi operativnih vatrogasaca. 
3. VATROGASNA INFRASTRUKTURA
Na području Općine Lasinja djeluju Dobrovoljna vatrogasna društva organizirana u Vatrogasnu zajednicu Općine Lasinja.
Vatrogasna zajednica Općine Lasinja rukovodi sa 3 (tri) DVD-a i to DVD Lasinja kao stožerno društvo, DVD Desno Sredičko i DVD Crna Draga, kao pomoćna društva i operativno pokrivaju cijelo područje Općine Lasinja, a trenutno ima ukupno 35 operativnih vatrogasaca (sa važećim liječničkim pregledima), odnosno 110 vatrogasaca upisanih u članstvo. Svi operativni vatrogasci su opremljeni osobnom zaštitnom opremom.
Vatrogasna društva imaju 5 vozila: 2 navalna vozila, 2 pick Up vozila, od kojih je jedno opremljeno modulom za gašenje požara visokim pritiskom sa spremnikom za vodu te 1 vozilo za prijevoz vatrogasaca.
· DVD Lasinja ima vatrogasni dom, spremište i garažu za vozila
· DVD Desno Sredičko ima vatrogasni dom i spremište sa garažom
· DVD Crna Draga ima vatrogasni dom
Izvršeni su servisi i popravci na vatrogasnim vozilima  te nabavljeni potrebni rezervni i potrošni dijelovi za postojeća vozila. Nabavljeno je novo navalno vozilo, marke Mercedes Atego 1428F, sufinanciranjem od strane VZO Lasinja, Općine Lasinja i VZ Karlovačke županije. Zbog starosti i nemogućnosti popravaka i dobivanja atesta nadogradnje odjavljena su i rashodovana 2 vozila.
Radilo se na obnavljanju opreme te su društva nabavljala osobnu zaštitnu opremu za operativne vatrgasce.

4. INTERVENCIJE VATROGASNIH POSTROJBI I OSPOSOBLJAVANJE
Na području Općine Lasinja u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine vatrogasna društva su intervenirala 21 puta:
	Događaji na kojima su intervenirala vatrogasna društva na području Općine Lasinja tijekom 2022. godine

	RB
	VRSTA INTERVENCIJE
	Količina

	 1
	Požarna intervencija otvorenog prostora
	15

	2
	Požar na objektu 
	3

	3
	Tehnička intervencija 
	3

	UKUPNO
	21



U 2022. godini provedena je vatrogasna vježba Crna Draga 2022. Ostale aktivnosti odnosile su se na intervencije, održavanje vozila i objekata te sudjelovanje u organizaciji i provedbi manifestacija na području općine. 

5. FINANCIRANJE VATROGASTVA

Općina Lasinja je u svom proračunu za 2022. godinu provodila financiranje vatrogastva sukladno Zakonu o vatrogastvu (Narodne novine broj: 125/19 i 114/22), i to na sljedeći način:

· Tekuće donacije za provođenje mjera zaštite od požara -----  5.000,00 kn
· Tekuće donacije u novcu za redovnu djelatnost ---------------  48.587,00 kn
· Kapitalna donacija za nabavku vatrogasne opreme ---------- 164.163,00 kn
· Tekuće donacije za rad dobrovoljnih vatrogasaca i javne
vatrogasne postrojbe ------------------------------------------------     5.000,00 kn
                                                                                    UKUPNO:   222.750,00  kn
 
6. ZAKLJUČAK

Uspješno obavljanje vatrogasne djelatnosti zahtijeva stalno stručno osposobljavanje i uvježbavanje pripadnika vatrogasnih postrojbi na način utvrđen Pravilnikom o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama. Svi operativni vatrogasci prošli su osnovna osposobljavanja, a povremeno se nadopunjava seminarima i vježbama.
Stanje zaštite od požara na području Općine Lasinja je zadovoljavajuće, a kako bi se isto i održalo potrebno je provoditi odredbe Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija, Plan zaštite od požara, srednjoročne planove nabave neophodne vatrogasne opreme, sustavno raditi na uključivanju što većeg broja mladih u vatrogasne postrojbe i provoditi stalnu edukaciju stanovništva o opasnosti nastanka požara kao i preventivnom djelovanju. 
U proračunu Općine Lasinja osigurati sredstva za vatrogastvo sukladno Zakonu o vatrogastvu.

                                                                                                                         
                                                                                                                   OPĆINSKI NAČELNIK

                                                                                                      Marijo Perčić, struč.spec.img.aedif.
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